
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Feedback Analysis 

2021-22 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Students Feedback Recommendations 

2021-22 

Criteria Response in Percentage 

Content of the Syllabus 92% 

Library as sources 94% 

Encouragement towards Project work 90% 

Teaching Methods 92% 
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Content of the Syllabus Library as sources Encouragement towards
Project work

Teaching Methods

Response in Percentage
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Teachers Feedback Recommendations 

2021-22 

Criteria Response in Percentage 

New Continuous evaluation method 94% 

Teaching and Research Facilities 94% 

Teaching methods 94% 
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Parents Feedback Recommendations 

2021-22 

Criteria Response in Percentage 

Placements after the completion of the course 93% 

New Continuous evaluation method 93% 

Syllabus content 93% 

Quality of the teaching 92% 
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completion of the course
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evaluation method
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Response in Percentage
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Employer Feedback Recommendations 

2021-22 

Criteria Response in Percentage 

Communication Skills 91% 

Leadership Qualities 91% 

Problem Solving Abilities 90% 
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Alumni Feedback Recommendations 

2021-22 

Criteria Response in Percentage 

Content of the Syllabus 92% 

New skills 91% 
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Feedback Analysis 

2020-21 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Students Feedback Recommendations 

2020-21 

Criteria Response in Percentage 

Content of the Syllabus 95% 

Library as sources 94% 

Encouragement towards Project work 92% 

Teaching Methods 92% 
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Content of the Syllabus Library as sources Encouragement towards
Project work

Teaching Methods

Response in Percentage

Response in Percentage



 

 

Teachers Feedback Recommendations 

2020-21 

Criteria Response in Percentage 

New Continuous evaluation method 96% 

Teaching and Research Facilities 95% 

Teaching methods 92% 
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97%

Teaching and Research Facilities Teaching methods New Continuous evaluation
method

Response in Percentage

Response in Percentage



 

 

Parents Feedback Recommendations 

2020-21 

Criteria Response in Percentage 

Placements after the completion of the course 94% 

New Continuous evaluation method 93% 

Syllabus content 96% 

Quality of the teaching 91% 
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Placements after the
completion of the course

New Continuous
evaluation method

Syllabus content Quality of the teaching
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Employer Feedback Recommendations 

2020-21 

Criteria Response in Percentage 

Communication Skills 94% 

Leadership Qualities 92% 

Problem Solving Abilities 95% 
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Alumni Feedback Recommendations 

2020-21 

Criteria Response in Percentage 

Content of the Syllabus 94% 

New skills 93% 
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Feedback Analysis 

2019-20 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Students Feedback Recommendations 

2019-20 

Criteria Response in Percentage 

Content of the Syllabus 94% 

Library as sources 95% 

Encouragement towards Project work 92% 

Teaching Methods 93% 
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Project work
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Teachers Feedback Recommendations 

2019-20 

Criteria Response in Percentage 

New Continuous evaluation method 96% 

Teaching and Research Facilities 96% 

Teaching methods 93% 
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Parents Feedback Recommendations 

2019-20 

Criteria Response in Percentage 

Placements after the completion of the course 94% 

New Continuous evaluation method 95% 

Syllabus content 96% 

Quality of the teaching 92% 
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Employer Feedback Recommendations 

2019-20 

Criteria Response in Percentage 

Communication Skills 94% 

Leadership Qualities 95% 

Problem Solving Abilities 95% 
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Alumni Feedback Recommendations 

2019-20 

Criteria Response in Percentage 

Content of the Syllabus 95% 

New skills 95% 
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Feedback Analysis 

2018-19 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Students Feedback Recommendations 

2018-19 

Criteria Response in Percentage 

Content of the Syllabus 96% 

Library as sources 95% 

Encouragement towards Project work 93% 

Teaching Methods 94% 
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Teachers Feedback Recommendations 

2018-19 

Criteria Response in Percentage 

New Continuous evaluation method 96% 

Teaching and Research Facilities 95% 

Teaching methods 93% 
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Parents Feedback Recommendations 

2018-19 

Criteria Response in Percentage 

Placements after the completion of the course 95% 

New Continuous evaluation method 96% 

Syllabus content 97% 

Quality of the teaching 92% 
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Employer Feedback Recommendations 

2018-19 

Criteria Response in Percentage 

Communication Skills 94% 

Leadership Qualities 95% 

Problem Solving Abilities 95% 
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Alumni Feedback Recommendations 

2018-19 

Criteria Response in Percentage 

Content of the Syllabus 96% 

New skills 95% 
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Feedback Analysis 

2017-18 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Students Feedback Recommendations 

2017-18 

Criteria Response in Percentage 

Content of the Syllabus 96% 

Library as sources 95% 

Encouragement towards Project work 92% 

Teaching Methods 95% 
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Project work
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Teachers Feedback Recommendations 

2017-18 

Criteria Response in Percentage 

New Continuous evaluation method 94% 

Teaching and Research Facilities 96% 

Teaching methods 96% 
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Parents Feedback Recommendations 

2017-18 

Criteria Response in Percentage 

Placements after the completion of the course 95% 

New Continuous evaluation method 96% 

Syllabus content 97% 

Quality of the teaching 92% 
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Employer Feedback Recommendations 

2017-18 

Criteria Response in Percentage 

Communication Skills 96% 

Leadership Qualities 95% 

Problem Solving Abilities 94% 
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Alumni Feedback Recommendations 

2017-18 

Criteria Response in Percentage 

Content of the Syllabus 92% 

New skills 91% 
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